

## RELAÇÃO DE DÚVIDAS E RESPOSTAS

Neste momento é para orçar apenas os equipamentos e mencionar os consumíveis (filtros e bolsas single use), correto? Ou devemos já colocar um budget de consumíveis.

**Resposta: Conforme itens 16.7 e 16.8 do edital, deverá ser enviado uma lista orientativa relacionando todos os consumíveis necessários para operação com respectivos valores e SLA.**

16.7. O fornecedor deverá apresentar uma lista orientativa e quantitativa, relacionando todos os **consumíveis** necessários para operação do sistema por um período mínimo de 10 anos com valores unitários, totais e com SLA (*Service Level Agreement*) de atendimento, conforme disposto no Requisito do Usuário ERU 0730-01, 0732-00 e 0733-00;

16.8. O fornecedor deverá garantir que esses **consumíveis** sejam produzidos e estejam disponíveis para compra por um período mínimo de 10 anos.

Alguns fornecedores não vão participar da Lote 3, vou colocar os equipamentos da sala de preparo de meios e soluções no Lote 2, ok?

**Resposta: Ok, poderá ser incluído no Lote que irá participar.**